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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ                                            
Γενική ∆/νση Εσωτερικής Λειτουργίας 
∆/νση Ανθρώπινου ∆υναµικού 
Τµήµα Συλλογικών Οργάνων και Επιτροπών 
Γραµµατεία Περιφερειακού Συµβουλίου Αττικής 
Ταχ.∆/νση : Λεωφ. Συγγρού 15-17 
Ταχ. Κωδ. : 117 43 Αθήνα 
Τηλ.: 213-2063532, 213-2063718, 213-2063775  
fax : 213 2063533 
e-mail : ssona@patt.gov.gr 
 

Συνεδρίαση 1η  

ΑΠΟΦΑΣΗ υπ’ αριθµ. 8/2015 

Σήµερα 8/1/2015 ηµέρα Πέµπτη και ώρα 15.30 συνήλθαν σε τακτική συνεδρίαση 
που πραγµατοποιήθηκε στο αµφιθέατρο του Υπουργείου Υποδοµών, 
Μεταφορών και ∆ικτύων (Αναστάσεως 2 και Τσιγάντε, Παπάγου-Χολαργού), τα 
µέλη του Περιφερειακού Συµβουλίου της Περιφέρειας Αττικής κατόπιν της υπ’ 
αριθµ. πρωτ. οικ. 259992/30-12-2014, πρόσκλησης και των υπ’ αριθµ. πρωτ. 
οικ.981/2-1-2015 και οικ.1066/5-1-2015 (σε ορθή επανάληψη) συµπληρώσεών 
της από τον Πρόεδρο κ. Σχινά Θεόδωρο, που κοινοποιήθηκαν νόµιµα στις 
30/12/2014, 2/1/2015 και 5-1-2015 αντίστοιχα στην Περιφερειάρχη Αττικής, σε 
καθένα από τους Αντιπεριφερειάρχες καθώς και σε καθένα από τους 
Περιφερειακούς Συµβούλους. 

Θέµα 8ο    

Έγκριση σκοπιµότητας δαπάνης ποσού 5.000 ευρώ, συµπεριλαµβανοµένου 
Φ.Π.Α., για την εκτύπωση και διανοµή έντυπου πληροφοριακού υλικού µε 
οδηγίες αυτοπροστασίας του πληθυσµού σε περίπτωση ατυχήµατος “SEVESO”. 

 
 
∆ιαπιστώθηκε η απαρτία, µε σύνολο εβδοµήντα πέντε (75) παρόντων 
Περιφερειακών Συµβούλων κατά την έναρξη της συνεδρίασης ενώ οι παρόντες 
και απόντες στη συζήτηση του συγκεκριµένου θέµατος έχουν ως εξής:  
 
Η Περιφερειάρχης Αττικής κα ∆ούρου Ρένα. 
Οι Αντιπεριφερειάρχες Αττικής κ.κ. Κυπριανίδου Ερµιόνη (Ερµίνα), Καραµέρος 
Γεώργιος, Τζόκας Σπυρίδων, Καπάταης Χρήστος, Γαβρίλης Γεώργιος, 
Χατζηπέρος Παναγιώτης (Τάκης), Φιλίππου Πέτρος, Βασιλείου Ιωάννης. 
 
Ο Πρόεδρος κ. Σχινάς Θεόδωρος 
Ο Αντιπρόεδρος κ. ∆αµάσκος Χαράλαµπος (Χάρης) 
Η Γραµµατέας κ. Βρύνα Φωτεινή  
 
Τα µέλη του Π.Σ. κ.κ.: 
Αγγελόπουλος Θεόδωρος, Αδαµοπούλου – Κουτσογιάννη Αικατερίνη, 
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Αθανασιάδης Παναγιώτης, Αλεβιζόπουλος Γεώργιος, Αλεξίου Αθανάσιος, 
Αναγνωστόπουλος Αθανάσιος (Νάσος), Αναλογίδου Μαρία - Καλλιόπη, 
Αποστολάκη Ευαγγελία, Αποστολοπούλου Μαλάµω, Αστρινάκη - Τσίτσου 
Ελένη, Βάβουλα Αριστέα, Βασιλάκη Άννα, Βέττα Καλλιόπη, Βλάχος 
Κωνσταντίνος, Βρούστης Αριστείδης, Γιάµαλη Αναστασία, Γιαννακάκη Μαρία,
Γούλας Απόστολος, Γρηγοριάδης Θεµιστοκλής (Θέµης), ∆αµιανός Πέτρος, 
∆ανάκος Χριστόφορος, ∆ανιά Νικολέττα, ∆ηµοπούλου Ελένη, ∆ήµου Σταυρούλα, 
Ευαγγελίου Παρασκευάς (Πάρης), Ευσταθιάδης Μιλτιάδης, Ζωγραφάκη -Τελεµέ 
Ελένη, Ηλιόπουλος Αθανάσιος (Νάσος), Θανοπούλου Αικατερίνη, Θεοχάρη 
Αικατερίνη (Καίτη), Καλογεράκος Κυριάκος, Καµάρας Παύλος, Καραµάνος 
Χρήστος, Καράµπελας Κωνσταντίνος, Καστανιάς Νικόλαος, Καστρινάκης 
Γεώργιος, Κοροβέσης Στυλιανός, Κοροµάντζος Βασίλειος, Κορωναίου - Καµπά 
Σοφία, Κουκά Μαρίνα, Κουµουτσάκος Γεώργιος, Κρητικού Αικατερίνη (Κατερίνα), 
Κωστόπουλος Νικόλαος, Λαµπρίδου Μαρία, Λάσκαρη - Κρασοπούλου Βασιλική, 
Μαντάς Ασηµάκης (Μάκης), Μαντούβαλος Πέτρος, Μαραβέλιας ∆ηµήτριος, 
Μεγάλης Ιωάννης, Μεθυµάκη Άννα, Μεταξά Ειρήνη, Μουλιανάκης Περικλής, 
Μπαρµπούρης Ευάγγελος, Νερούτσου Μαρία, Νικολιδάκη Φλωρεντία (Φλώρα),
Παλιού Αικατερίνη, Παναγιώταρος Ηλίας, Πάντζας Σπυρίδων, Παππά 
Παναγιώτα, Πατσαβός Παναγιώτης, Πελέκης Ζαχαρίας, Ράικου Ζωή, Σγουρός 
Ιωάννης, Σµέρος Ιωάννης, Σταυροπούλου Καλλιόπη, Τασούλη- Γεωργιάδου 
Ελισσάβετ, Τζίβα Αιµιλία, Τουτουντζή Παρασκευή (Βούλα), Τσαβαλιά 
Παρασκευή (Βιβή), Τσούπρα Ιωάννα, Φαρµάκης Ταξιάρχης, Φωτόπουλος 
Ανδρέας, Χαρδαλιάς Νικόλαος, Χριστάκη Μαρία, Χρυσικός Φώτιος, Ψαραδέλης 
Κωνσταντίνος. 
 
Απόντες: 
Τα µέλη του Π.Σ. κ.κ.: 
Βασιλοπούλου Κυριακούλα (Κορίνα), Γαβράς Παναγιώτης, Γάκης Αντώνιος, 
∆ηµάκος ∆ηµήτριος, Κουτσούµπα ∆έσποινα, Λεβέντη Αγγελική, 
Μανουσογιαννάκης Ιωάννης, Μαυρίκος Γεώργιος, Μοίρας Ιωάννης, Μπαλάφας 
Γεώργιος, Μπαλού Αλεξάνδρα, Νικηταρά Φωτεινή, Παπαδηµητρίου - Τσάτσου 
Άννα - Θεοδώρα, Παφίλης Αθανάσιος, Πρωτονοτάριος Ιωάννης, Πρωτούλης 
Ιωάννης, Ροκοφύλλου Άννα, Σαπουνά Αγγελική (Αγγέλικα), Στεργίου Ιωάννα, 
Στεφανοπούλου Αναστασία, Τζήµερος Γλαύκος – Αθανάσιος, Χρήστου - Γερµενή 
Ευγενία,. 
 
Χρέη υπηρεσιακών γραµµατέων άσκησαν οι υπάλληλοι της Περιφέρειας Αττικής 
Σταυρούλα Καπελούζου και Ευανθία Ζαλοκώστα. 
 
Αφού διαπιστώθηκε η απαρτία, ο Πρόεδρος  του Περιφερειακού Συµβουλίου 
Αττικής κ. Θεόδωρος Σχινάς δίνει το λόγο στον Αντιπεριφερειάρχη κ. Ι. 
Βασιλείου, ο οποίος θέτει υπόψη του Σώµατος την µε αριθµ. πρωτ. οικ. 
2008/12/5-1-2015 εισήγησή του που έχει σταλεί µαζί µε την πρόσκληση και έχει 
ως εξής:  
 
Στην ΚΥΑ 12044/613/2007  µε θέµα «Καθορισµός µέτρων και όρων για την 
αντιµετώπιση κινδύνων από ατυχήµατα µεγάλης έκτασης σε εγκαταστάσεις ή 
µονάδες, λόγω της ύπαρξης επικίνδυνων ουσιών,  (εγκαταστάσεις SEVESO)» 
γίνεται σαφής η υποχρέωση  ενηµέρωσης του Κοινού από το Περιφερειακό 
Συµβούλιο. Συγκεκριµένα αυτό ορίζεται πως πρέπει να γίνει σε σχολεία, 
νοσοκοµεία και χώρους όπου συναθροίζονται οι κάτοικοι της περιοχή, ώστε να 
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ενηµερωθούν για τα µέτρα ασφαλείας που πρέπει να εφαρµόζονται και τη στάση 
που θα πρέπει να τηρούν σε περίπτωση ατυχήµατος και  σύµφωνα µε την 
κατεύθυνση και τα δεδοµένα που έχουν ήδη δοθεί αρµοδίως στο Περιφερειακό 
Συµβούλιο. Η ενηµέρωση αυτή, αναφέρει η ΚΥΑ, θα πρέπει να γίνεται µε κάθε 
πρόσφορο µέσο και σε τακτά χρονικά διαστήµατα  
 
Σε εγκύκλιο της λοιπόν , από τις 17 Μαρτίου του 2014, η Γενική Γραµµατεία 
Πολιτικής Προστασίας αναφέρει συγκεκριµένα πως η  ενηµέρωση του Κοινού 
σχετικά µε τα µέτρα αυτοπροστασίας από κινδύνους που προέρχονται από 
Βιοµηχανικά/Τεχνολογικά Ατυχήµατα Μεγάλης Έκτασης (ΤΑΜΕ) και οι δράσεις, 
που θα πρέπει να αναληφθούν να αποτελεί υποχρέωση των αρµόδιων 
Περιφερειακών Συµβουλίων, σε συνεργασία µε τις ∆/νσεις Πολιτικής 
Προστασίας των οικείων Αποκεντρωµένων ∆/νσεων και των Περιφερειών, καθώς 
και των Γραφείων Πολιτικής Προστασίας των ∆ήµων, µε βάση τις οδηγίες και το 
έντυπο υλικό της Γενικής Γραµµατείας Πολιτικής Προστασίας και του Αρχηγείου 
του Πυροσβεστικού Σώµατος.  
 
Στη διανοµή του έντυπου ενηµερωτικού υλικού µπορεί να συµµετέχουν και 
εθελοντικές οργανώσεις που είναι ενταγµένες στο µητρώο της Γενικής 
Γραµµατείας Πολιτικής Προστασίας. Επιπλέον, οι ∆/νσεις Πολιτικής Προστασίας 
των Αποκεντρωµένων ∆ιοικήσεων και των Περιφερειών, καθώς και τα Γραφεία 
Πολιτικής Προστασίας των ∆ήµων θα πρέπει σε συνεργασία µε τους ασκούντες 
την εκµετάλλευση των εγκαταστάσεων να διοργανώνουν και ηµερίδες, ανοιχτές 
συζητήσεις, διαλέξεις σε σχολεία, νοσοκοµεία, δηµαρχεία κ.λ.π. σχετικά µε τους 
κινδύνους των εγκαταστάσεων στις περιοχές ευθύνης τους, καθώς  και οδηγίες 
αυτοπροστασίας σε περίπτωση ατυχήµατος σε αυτές. 
 
Στο πλαίσιο αυτό ετοιµάσαµε ένα τρίπτυχο πληροφοριακό φυλλάδιο ειδικά για το 
Θριάσιο Πεδίο, γιατί σε µια τόσο µικρή έκταση υπάρχουν περισσότερες από 20 
αδειοδοτηµένες δραστηριότητες SEVESO, µοναδικό φαινόµενο σε ολόκληρο τον 
κόσµο και παρόλα αυτά η τελευταία φορά που έγινε µαζική διανοµή 
πληροφοριακού υλικού για µέτρα αυτοπροστασίας ήταν πριν 11 χρόνια από το 
ΥΠΕΧΩ∆Ε.  
 
Αυτό το πληροφοριακό φυλλάδιο περιέχει τα µέτρα αυτοπροστασίας του 
πληθυσµού, µε τις απαραίτητες οδηγίες της Γ.Γ.Π.Π.  Σας το καταθέτουµε σήµερα 
προς ενηµέρωσή σας, για να προχωρήσουµε εµείς σε εκτύπωσή του. Θα 
εκτυπωθούν 20.000 αντίγραφα µεγέθους Α4 τα οποία θα διανείµουµε, µε τους 
παραπάνω αναφερόµενους τρόπους, µέχρι τον Μάρτιο του 2015, αλλά πιθανόν 
και µέσω λογαριασµών της ∆ΕΗ, σε κατοίκους και εργαζοµένους του Θριασίου 
Πεδίου. Επιπλέον θα εκτυπώσουµε επιπλέον  1.000 τρίπτυχα τεµάχια µεγέθους 
Α4 και 500 τεµάχια µεγέθους Α2 (αφίσες) για τους Φορείς της περιοχής. Το 
προϋπολογιζόµενο κόστος θα είναι της τάξης των 5000 ευρώ. 
 
 

Το Περιφερειακό Συµβούλιο Αττικής 

µετά από διαλογική συζήτηση µεταξύ των µελών του 

αποφασίζει οµόφωνα  

  
Εγκρίνει τη σκοπιµότητα δαπάνης ποσού 5.000 ευρώ, 

συµπεριλαµβανοµένου Φ.Π.Α., για την εκτύπωση και διανοµή έντυπου 
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πληροφοριακού υλικού µε οδηγίες αυτοπροστασίας του πληθυσµού σε 
περίπτωση ατυχήµατος “SEVESO”. 

To παραπάνω έντυπο θα είναι ένα τρίπτυχο πληροφοριακό φυλλάδιο για το 
Θριάσιο Πεδίο και θα περιέχει τα µέτρα αυτοπροστασίας του πληθυσµού από 
κινδύνους που προέρχονται από Βιοµηχανικά / Τεχνολογικά Ατυχήµατα Μεγάλης 
Έκτασης (ΤΑΜΕ), µε τις απαραίτητες οδηγίες της Γ.Γ.Π.Π.   

Θα εκτυπωθούν 20.000 αντίγραφα µεγέθους Α4, τα οποία θα διανεµηθούν 
µέχρι το Μάρτιο του 2015 σε κατοίκους και εργαζόµενους του Θριασίου Πεδίου. 
Επιπλέον θα εκτυπωθούν 1.000 τρίπτυχα τεµάχια µεγέθους Α4 και 500 τεµάχια 
µεγέθους Α2 (αφίσες) για τους φορείς της περιοχής. Η δαπάνη θα βαρύνει τον 
ΚΑΕ 0843. 

 

 

Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΤΟΥ Π.Σ. 
Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΟΥ Π.Σ. 

 

ΘΕΟ∆ΩΡΟΣ ΣΧΙΝΑΣ  ΦΩΤΕΙΝΗ ΒΡΥΝΑ 

 

ΑΔΑ: 646Η7Λ7-ΚΡΧ


		2015-01-16T12:01:49+0200
	Athens




